



В Хельсинки (Финляндия) прошли встречи следователей Главного следственного управления и уполномоченных представителей ситуационного центра, созданного для расследования преступления по факту захвата судна «Арктик Си» и членов его экипажа

С 7 по 9 октября 2009 года в Хельсинки (Финляндская Республика) прошли рабочие встречи следователей Главного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации и уполномоченных представителей объединенной следственной группы- ситуационного центра, созданного с участием правоохранительных органов Финляндии, Эстонии, Латвии, Швеции и Мальты для расследования преступления по факту захвата 24 июля 2009 года судна «Арктик Си» и членов его экипажа.

Во время встреч был произведен обмен информацией, полученной за прошедшее с начала расследования время. Стороны согласовали направления дальнейшего расследования, общие цели, определили, какие необходимые следственные действия будут проведены параллельно каждой из сторон для установления всех обстоятельств преступления, включая мотивы и возможных соучастников лиц, совершивших захват судна «Арктик Си».

12 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510723>